
 Fitness-Drink-Shaker 
 mit Mischball, BPA-frei 
 

Bedienungsanleitung – Seite 1 
Kundenservice: 07631 / 360 – 350 
Importiert von: 
PEARL.GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen 

© REV1 – 30.04.2021 – BS//MP 

NX-8742-675 
NX-8743-675 

Sehr geehrte Kundin, 
sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieses Fitness-
Drink-Shakers. Bitte lesen Sie diese  
Bedienungsanleitung und befolgen Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie 
Ihren neuen Fitness-Drink-Shaker optimal  
einsetzen können. 

Lieferumfang 

• Becher 

• Deckel 

• Pulverkammer (nur NX-8742) 

• Kapselkammer (nur NX-8742) 

• Trennwand (nur NX-8742) 

• Siebeinsatz 

• Mischball 

• Schlüsselring 

• Karabiner 

• Bedienungsanleitung 

Produktvarianten 

NX-8742: Fitness-Drink-Shaker mit  
2 Pulverkammern & Mischball, 500 ml, 
BPA-frei 
NX-8743: Fitness-Drink-Shaker mit  
Mischball, 500 ml, BPA-frei 

Produktdaten 

Füllmenge 500 ml 

BPA-frei Ja 

Spülmaschinengeeignet Ja 

Pulverkammer 1(NX-8742) 60 gr 

Pulverkammer 2 (NX-8742) 4 Fächer 

Maße in mm 
(Ø x H) 

NX-8742 94 x 225 

NX-8743 94 x 160 

Gewicht 
NX-8742 156 g 

NX-8743 108 g 
 

Reinigung 

Reinigen Sie alle Teile Ihres Fitness-Drink- 
Shakers vor dem ersten und nach jedem 
weiteren Gebrauch in der Spülmaschine  
oder mit warmen Wasser und etwas mildem 
Spülmittel. 

Verwendung 

1. Drehen Sie den Deckel gegen den  
Uhrzeigersinn auf. 

2. Legen Sie den Mischball in den Becher. 
3. Geben Sie dann Pulver und Flüssigkeit in 

den Becher. 

ACHTUNG! 

Beim Befüllen mit heißen  
Flüssigkeiten kann sich der  
Becher spürbar erwärmen! 

Beim Befüllen mit Flüssigkeiten, 
die Kohlensäure enthalten (z.B. 
Sprudel) kann ein hoher Druck 
entstehen. Gehen Sie beim  
Aufschrauben des Deckels mit 
entsprechender Vorsicht zu 
Werke. 

4. Setzen Sie den Siebeinsatz ein. Die  
gewölbte Fläche zeigt nach unten. 

5. Drehen Sie den Deckel im Uhrzeigersinn 
auf den Becher auf. Stellen Sie sicher, 
dass die Trinköffnung fest verschlossen 
ist. 

6. Schütteln Sie den Becher. 
7. Öffnen Sie zum Trinken die Trinköffnung. 

HINWEIS: 

Transportieren Sie Ihren Fitness-
Drink-Shaker nur in aufrechter  
Position. Achten Sie auf einen 
sicheren Stand, um ein Umkippen 
und Auslaufen zu vermeiden. 

NX-8742 

Unterhalb des Bechers befinden sich die 
zwei Pulverkammern. Drehen Sie diese  
jeweils im Uhrzeigersinn auf, um sie  
abzunehmen und zu befüllen und gegen 
den Uhrzeigersinn wieder zu. 
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Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, 
Sie mit der Funktionsweise dieses  
Produktes vertraut zu machen. Bewahren 
Sie diese Anleitung daher gut auf, damit 
Sie jederzeit darauf zugreifen können. 

• Ein Umbauen oder Verändern des  
Produktes beeinträchtigt die Produktsi-
cherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es 
kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus 
bereits geringer Höhe beschädigt werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von extremer 
Hitze. 

• Tauchen Sie das Produkt niemals in  
andere Flüssigkeiten als Wasser 

• Das Produkt ist nicht mikrowellengeeig-
net. 

• Stark färbende Flüssigkeiten (z.B.  
Karottensaft, Kaffee) können zu  
Verfärbungen des Bechers führen. Dies 
hat keine Auswirkungen auf seine  
Funktion oder Lebensdauer. 

• Vermeiden Sie Berührungen mit scharfen 
oder spitzen Gegenständen. 

• Verwenden Sie keine aggressiven  
Reinigungsmittel. 

• Reinigen Sie das Produkt nach jedem 
Gebrauch. 

• Bewahren Sie das gereinigte Produkt mit 
geöffnetem Deckel auf. Dies dient der 
Vermeidung von Schimmelbildung. 

• Technische Änderungen und Irrtümer  
vorbehalten. 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Informationen und Antworten auf häufige 
Fragen (FAQs) zu vielen unserer Pro-
dukte sowie ggfs. aktualisierte Handbü-

cher finden Sie auf unserer Supportseite: 

www.pearl.de/support 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikel- 

nummer oder den Artikelnamen ein. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi ce 
shaker spécial fitness. 
Afin d'utiliser au mieux votre nouveau 
produit, veuillez lire attentivement ce mode 
d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

• Gobelet 

• Couvercle 

• Compartiment à poudre (NX8742 
uniquement) 

• Compartiment à gélules (NX8742 
uniquement) 

• Paroi de séparation (NX8742 
uniquement) 

• Passoire 

• Balle mélangeuse 

• Anneau porte-clé 

• Mousqueton 

• Mode d'emploi 

Variantes du produit 

NX8742 : Shaker spécial fitness 500 ml à 
2 compartiments à poudre et balle 
mélangeuse 
NX8743 : Shaker spécial fitness 500 ml 
avec balle mélangeuse 

Caractéristiques du produit 

Capacité 500 ml 

Sans bisphénol A Oui 

Lavable en machine Oui 

Compartiment à poudre 
1 (NX8742 uniquement) 

60 g 

Compartiment à poudre 
2 (NX8742 uniquement) 

4 compartiments 

Dimensions 
(Ø x H) 

NX8742 94 x 225 mm 

NX8743 94 x 160 mm 

Poids 
NX8742 156 g 

NX8743 108 g 

Nettoyage 

Nettoyez tous les éléments du shaker 
fitness avant la toute première utilisation et 
après chaque utilisation. Effectuez le lavage 
en machine ou à la main, avec un peu 
d'eau chaude et de liquide vaisselle doux. 

Utilisation 

1. Tournez le couvercle dans le sens 
inverse des aiguilles d'une montre. 

2. Placez la balle mélangeuse dans le 
gobelet. 

3. Versez ensuite la poudre et le liquide 
dans le gobelet. 

ATTENTION ! 

Lorsque vous versez du liquide 
chaud, le gobelet peut devenir 
chaud ! Si vous versez du 
liquide contenant du gaz 
carbonique (eau gazeuse par 
ex.), une forte pression peut 
être ainsi engendrée. Vissez le 
couvercle avec grande 
précaution. 

4. Mettez la passoire en place. La forme 
arrondie doit être dirigée vers le bas. 

5. Vissez le couvercle sur le gobelet, dans 
le sens des aiguilles d'une montre. 
Assurez-vous que l'ouverture servant à 
boire est bien fermée. 

6. Secouez le gobelet. 
7. Pour boire, libérez l'ouverture prévue à 

cet effet. 

NOTE : 

Transportez le shaker fitness 
uniquement en position verticale. 
Veillez à ce qu'il tienne bien en 
place pour éviter qu'il ne tombe et 
que son contenu coule. 
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Sous le gobelet se trouvent deux 
compartiments à poudre. Tournez-les dans 
le sens des aiguilles d'une montre pour les 
dévisser et les remplir, puis dans le sens 
inverse des aiguilles d'une montre pour les 
remettre en place. 

Consignes de sécurité 

• Ce mode d'emploi vous permet de vous 
familiariser avec le fonctionnement du 
produit. Conservez-le précieusement afin 
de pouvoir le consulter en cas de besoin. 

• Pour connaître les conditions de garantie, 
veuillez contacter votre revendeur. 
Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

• Veillez à utiliser le produit uniquement 
comme indiqué dans la notice. Une 
mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement. 

• Le démontage ou la modification du 
produit affecte sa sécurité. Attention, 
risque de blessure ! 

• Manipulez le produit avec précaution. Un 
coup, un choc, ou une chute, même de 
faible hauteur, peut l'endommager. 

• N'exposez pas l'appareil à une chaleur 
extrême. 

• Ne plongez jamais le produit dans un 
liquide autre que de l'eau. 

• Ce produit n'est pas compatible avec les 
fours à micro-ondes. 

• Les liquides particulièrement tâchants 
(café, jus de carottes, etc.) risquent de 
colorer le gobelet. Cela n'a aucune 
incidence sur son fonctionnement ou sa 
durée de vie. 

• Évitez tout contact avec des objets 
pointus ou tranchants ! 

• N'utilisez pas de produit nettoyant abrasif. 

• Nettoyez le produit après chaque 
utilisation. 

• Une fois propre, rangez le produit en 
laissant toujours le couvercle ouvert. Cela 
permet d'éviter la formation de 
moisissure. 

• Surveillez les enfants pour vous assurer 
qu'ils ne jouent pas avec le shaker. 

• Aucune garantie ne pourra être appliquée 
en cas de mauvaise utilisation. 

• Le fabricant décline toute responsabilité 
en cas de dégâts matériels ou dommages 
(physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect 
des consignes de sécurité. 

• Sous réserve de modification et d'erreur ! 


